



# సిటీ కళాశాల పురోభివృద్ధికి పూర్వ విద్యార్థులందరూ పునరంకితం కావాలి

● పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ అధ్యక్షులు ఉప్పల శ్రీనివాస గుప్తా

సవతెలంగాణ-ధూల్పేట్

సిటీ కళాశాల పురోభివృద్ధికి పూర్వ విద్యార్థులందరూ పునరంకితం కావాలని పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ అధ్యక్షులు ఉప్పల శ్రీనివాస గుప్తా అన్నారు. కళాశాల ఆలయమి్న కమిటీ, ఐక్యాపీసీ సంయుక్తంగా "నూతన విద్యా విధానం 2020-ఉన్నత విద్యా సంస్థలలో స్థిరమైన శ్రేష్ఠత సాధనలో పూర్వ విద్యార్థుల పాత్ర-అవకాశాలు, సవాళ్లు" అనే అంశంపై నిర్వహించిన రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సులో ఉప్పల విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. తాను కేబినెట్ హోదా కలిగిన పదవీలో ఉన్నప్పటికీ సిటీ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థులని చెప్పుకోవడానికి గర్విస్తానని తెలిపారు. వందే ండ్ల ఘన చరిత్ర గల సిటీ కళాశాల దేశంలో సమున్నత విద్యాసంస్థ అని కొనియాడారు. ప్రయివేటు కళాశాలలో విద్యనభ్యసించిన విద్యార్థుల కంటే ప్రభుత్వ కళాశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు బహుముఖీన రంగాల్లో ప్రతిభవం తులుగా రాణిస్తారని చెప్పారు. విద్యార్థులు జ్ఞానార్జనతో పాటు క్రీడా సాంస్కృతిక రంగాల వైపు కూడా దృష్టి సారించి తద్వారా జీవితంలో ఉన్నతినీ సాధించాలని సూచించారు. పర్యాటక రంగంలో ఉన్న విస్తృతమైన ఉపాధి అవకాశాలను విద్యార్థులు అంది పుచ్చుకోవటానికి సంబంధిత కోర్సులను శ్రద్ధగా అభ్యసించాలన్నారు. పర్యాటక రంగంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వినూత్నమైన విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నదనీ, ఇది మిగిలిన రాష్ట్రాలకు ఆదర్శమన్నారు. సిటీ కళాశాలకు ఎప్పుడు ఏ సహాయం కావాలన్నా, తాను ముందు నిలిచి కళాశాల ప్రగతికి దోహదపడతానని హామీనిచ్చారు. నూతన విద్యావిధానం-పూర్వ విద్యార్థుల పాత్రపై ప్రత్యేకంగా జాతీయ సదస్సును నిర్వహించటం అభినందనీయమన్నారు. ఈ సదస్సులో పూర్వ విద్యార్థులైన సీనియర్ ఆచార్యులు వెంకట రాజాం, హైకోర్టు పూర్వ రిజిస్ట్రార్ విద్యాధర్ భట్



ఆత్యీయ అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. శారీరక ఆరోగ్యంతో పాటు మానసిక ఆరోగ్య సంరక్షణకు శ్రద్ధ వహించాలని యోగా గురువుగా దేశవిదేశాలలో రాణించిన వెంకట రాజాం అన్నారు. తాను ఈ ఘనత సాధించటానికి సిటీ కళాశాల ఎంతో దోహదం చేసిందనీ, ఈ కళాశాల పునరుద్ధరణకు పూర్వ, ప్రస్తుత విద్యార్థులు పూనుకోవాలన్నారు. ప్రస్తుతం సిటీ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థుల సంఘ బాధ్యులుగా ఉన్న విద్యాధర్ భట్, సంఘాన్ని బలోపేతం చేయటానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తామని హామీనిచ్చారు. ఈ ప్రారంభ సభకు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్.పి.బాల భాస్కర్ అధ్యక్షత వహించిన సదస్సులో మాజీ శాసన సభ్యులు ఇంద్రసేనారెడ్డి, ప్రముఖ పాత్రికేయులు, రచయిత మందల పద్మ కిశోర్, సీనియర్ పాత్రికేయులు, సామాజిక విశ్లేషకులు పాశం యాదగిరి, సిటీ కళాశాల పూర్వ అధ్యాపకులు, రంగ యుత్రి డాక్టర్.పరిమళా సోమేశ్వర్ తదితరులు ప్రసంగించారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ విశ్వవిద్యాలయాల, కళాశాలల నుంచి వచ్చిన ఆచార్యులు, అధ్యాపకులు పరిశోధనా పత్రాలను సమర్పించారు. సాంకేతిక సదస్సులను డాక్టర్.శ్రీనివాస్, డాక్టర్.శంకర్ కుమార్ సమన్వయం చేశారు. ఈ సదస్సులో సంచాలకులు డాక్టర్.పాపని, డాక్టర్.భాస్కర్, డాక్టర్. రమాస్మి, డాక్టర్.కోయి కోటేశ్వర రావు, డాక్టర్.శారద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సిటీ కళాశాల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి

చార్మినార్: సిటీ కళాశాల పురోభివృద్ధికి పూర్వ విద్యార్థులందరూ పునరంకితం కావాలని పర్యాటక అభివృద్ధి సంస్థ అధ్యక్షుడు ఉప్పల శ్రీనివాసగుప్తా అన్నారు. కళాశాల అల్యూమినీ కమిటీ, ఐక్యాపీసీ సంయుక్తంగా నూతన విద్యా విధానం-2020-ఉన్నత విద్యా సంస్థలలో స్థిరమైన శ్రేష్ఠత సాధనలో పూర్వ విద్యార్థుల పాత్ర-అవకాశాలు, సవాళ్లు అనే అంశంపై నిర్వహించిన రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సులో ముఖ్య అతిథిగా శ్రీనివాసగుప్తా పాల్గొని విద్యార్థులనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. నేను కేబినెట్ హోదా కలిగిన పదవీలో ఉన్నప్పటికీ.. సిటీ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థులని చెప్పుకోవడానికి గర్విస్తానన్నారు. వంద సంవత్సరాల ఘన చరిత్ర కలిగిన సిటీ కళాశాల భారతదేశంలోనే సమున్నత విద్యా సంస్థ అని కొనియాడారు. ప్రైవేటు కళాశాలలో విద్యనభ్యసించిన విద్యార్థుల కంటే ప్రభుత్వ కళాశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు బహుముఖీన రంగాల్లో ప్రతిభావంతులుగా రాణిస్తారన్నారు. విద్యార్థులు జ్ఞానార్జనతో పాటు క్రీడా సంస్కృతిక



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా

రంగాల వైపు కూడా దృష్టి సారించి తద్వారా జీవితంలో ఉన్నతినీ సాధించాలన్నారు. సిటీ కళాశాలకు ఎప్పుడు ఏ సహాయం కావాలన్నా.. తాను ముందు నిలిచి కళాశాల ప్రగతికి దోహదపడతానని హామీ ఇచ్చారు. నూతన విద్యా విధానం-పూర్వ విద్యార్థుల పాత్రపై ప్రత్యేకంగా జాతీయ సదస్సును నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ సదస్సులో పూర్వ విద్యార్థులైన సీనియర్ ఆచార్యులు వెంకట రాజాం, హైకోర్టు పూర్వ రిజిస్ట్రార్ విద్యాధర్ భట్ ఆత్యీ అతిథులుగా పాల్గొన్నారు.

## ఆర్థిక కోణంలోనే కాక.. జ్ఞాన వనరుల సేవలను అందుకోవాలి

- దేశ విదేశాల్లో సీటి కళాశాల విద్యార్థులు లేని రంగమే లేదు
- కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్

సవలెంగాణ - ఛాలో చేజ్



పూర్వ విద్యార్థులగానే కేవలం ఆర్థిక కోణంలోనే చూడకుండా విద్యార్థుల్లో జ్ఞాన వనరులను అభివృద్ధి చేసే విధంగా వారి నుండి సేవలను అందుకోవాలని కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ అన్నారు. కళాశాల అలుమ్ని కమిటీ, ఐక్యాపీసీ సంయుక్తంగా 'నూతన విద్యా విధానం 2020-ఉన్నత విద్యా సంస్థలలో స్థిరమైన శ్రేష్టత సాధనలో పూర్వ విద్యార్థుల పాత్ర-అవకాశాలు, సహజ్' అనే అంశంపై నిర్వహించిన రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు ముగింపు సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పూర్వ విద్యార్థులు ప్రస్తుత విద్యార్థులకు మార్గదర్శకులుగా, జీవన నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవటానికి కొన్నింటిని దోహదపడాలి అన్నారు. పూర్వ విద్యార్థులకు తాము చదువుకున్న కళాశాలలో భావోద్వేగమైన అనుభవం ద్వారా పాటు కొత్త తరం విద్యార్థులకు విడుదల చేయాలనే అందరికీ భావనను కూడా తీసుకోవాలని అన్నారు. వివిధ రంగాలలో నిష్ణాతులైన పూర్వ విద్యార్థులను గౌరవించే అభ్యాసకులుగా నియమించి తదానా విద్యార్థుల్లో తోడ్పడే, పరిశోధనల్లో ఆసక్తి కలిగించేలా వారి తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. గతంలో దేశంలోని ప్రతిష్టాత్మక విద్యాలాసంస్థల్లో విద్యార్థులు ఎక్కువగా విదేశాలకు వెళ్లాలనే మోజు ఉండేదని,

రచకోవటంలో సీటి కళాశాల ఎం.గా.కో ఉపవిభాగం దీనిని, సీటి కళాశాల అధ్యాపకులు చెక్క క్షేత్ర, శ్రీమతిజ్జి అనేకమందిని అన్నారు. మట్టి కాళ్తో, రబ్బరు చెప్పులతో సీటి కళాశాలలో అడుగు పెట్టిన తాను ఉపయోగపడిన సాహితీ వేత్తగా ఎదగటానికి ఈ సంస్థ పునాదులు వేసిందిని అన్నారు. విజ్ఞానప్రజ్ఞా స్వయంగా వచ్చి విద్యార్థులకు భాషా సాహిత్య పాఠాలను తోలిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. సటుడు కావడానికి ప్రధాన కారణం సీటి కళాశాలే.. - సినీసటుడు తిరువీర్..

తాను సటుడు కావడానికి ప్రధాన కారణం సీటి కళాశాలలోని వాతావరణమేనని సినీ సటుడు తిరువీర్ అన్నారు. ముగింపు సమావేశంలో అట్లయి అతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీటి కళాశాలలో జరిగే సినీమా ఫోటోగ్రఫీ సందర్భో చూసే సూర్య పాపిం తాను ఎప్పుడైనా సినీమా హీరో కావాలని కలలు కన్నానని, ఇవాళ ఆ కల నిజమై ఒక అతిథిగా రచనకు కళాశాల రావటం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. శారదాద్రి సినీమాలో తాను పోషించిన లాల్ సింగ్ పాత్ర అన్న సీటి కాలేజీలోని అజ్ఞాను హీరో అన్నా తరహాలో ఇష్టమని అన్నారు. తాను సీటి కళాశాల పనిచేసినప్పుడు ఎప్పుడు వచ్చినా కాలేజీ తో సెటిల్ దిగటం ఆనందకరమని అన్నారు.

ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్.పి.బాలభాస్కర్, డా.జె.నీరజ సమన్వయం చేశారు. సదస్సు సంచాలకులు డాక్టర్. పావని రెండురోజుల పాటు సీటి కళాశాల గురించి నివేదిక సమర్పించారు. సదస్సులో డాక్టర్.రవిచంద్ర, డా.రజనీ, ఛార్మితీ నాజ్జినీ, డా.రూప్యితోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

Date: 22/01/2023, Edition: HYDERABAD, Page: 7  
Source: <https://epaper.sakshi.com/>

# సాక్షి

## సీటి కళాశాల విద్యార్థులు లేని రంగమే లేదు

**కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్**  
చార్మితీ: పూర్వ విద్యార్థులగానే కేవలం ఆర్థిక కోణంలోనే చూడకుండా విద్యార్థుల్లో జ్ఞాన వనరులను అభివృద్ధి చేసే విధంగా వారి నుండి సేవలను అందుకోవాలని కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ అన్నారు. కళాశాల అలుమ్నికమిటీ కమిటీ, ఐక్యాపీసీ సంయుక్తంగా 'నూతన విద్యా విధానం 2020-ఉన్నత విద్యా సంస్థలలో స్థిరమైన శ్రేష్టత సాధనలో పూర్వ విద్యార్థుల పాత్ర-అవకాశాలు, సహజ్' అనే అంశంపై నిర్వహించిన రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు ముగింపు సమావేశంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. పూర్వ విద్యార్థులు, ప్రస్తుత విద్యార్థులకు మార్గదర్శకులుగా, జీవన నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవడానికి కొన్నింటిని దోహదపడాలన్నారు. పూర్వ విద్యార్థులకు తాము చదువుకున్న కళాశాలలో భావోద్వేగమైన అనుభవంతో పాటు కొత్త తరం విద్యార్థులకు ఎదుగుదలకు చేయూతనందించే బాధ్యతను కూడా తీసుకోవాలన్నారు. వివిధ రంగాల్లో నిష్ణాతులైన పూర్వ విద్యార్థులను గౌరవించి తదానా విద్యార్థుల్లో తోడ్పడే, పరిశోధనల్లో ఆసక్తి కలిగించేలా వారిని తీర్చిదిద్దాలన్నారు. గతంలో దేశంలోని ప్రతిష్టాత్మక విద్యాలాసంస్థల్లో విద్యార్థులు ఎక్కువగా విదేశాలకు



ముగింపు సదస్సులో మాట్లాడుతున్న కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్

వెళ్లాలనే మోజు ఉండేదని.. ప్రస్తుతం మాత్రం విద్యార్థులు పారిశ్రామికవేత్తలుగా రూపొందించి పలువురికి ఉపాధి కల్పించాలని భావిస్తున్నారన్నారు. పీహెచ్డీ వంటి విద్యార్థులతో సంబంధం లేకుండా వ్యక్తిగతమైన ప్రావీణ్యం ప్రాతిపదికన సమాజంలోని వివిధ రంగాల్లోని నిష్ణాతులను విద్యా సంస్థలలో ప్రాఫెసర్ ఆఫ్ ప్రాక్టీసిస్గా నియమించాలన్నారు. దేశ, విదేశాల్లో సీటి కళాశాల విద్యార్థులు లేని రంగమే లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో తెలుగు విశ్వ విద్యాలయం పూర్వ ఉప కులపతి ఆచార్య ఎస్వీ సత్యనారాయణ, సినీసటుడు తీరువీర్, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.బాల భాస్కర్, సదస్సు కన్వీనర్ డాక్టర్ జె.నీరజా పాల్గొన్నారు.

Date: 22/01/2023, Edition: Hyderabad(Hyderabad District), Page: 12  
Source : <https://epaper.sakshi.com/>

కె చంద్రశేఖరరావు, విద్యా మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ఆర్థికశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావుకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## దేశ విదేశాల్లో సీటి కళాశాల విద్యార్థులేని రంగమే లేదు!

కళాశాల విద్యా శాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్

**సదస్సులో కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ ప్రసంగిస్తున్న దృశ్యం**

**హైదరాబాద్ (చార్మితీ), జనవరి 21, ప్రభాతవార్త :** పూర్వ విద్యార్థులను కేవలం ఆర్థిక కోణంలోనే చూడకుండా విద్యార్థులలో జ్ఞాన వనరులను అభివృద్ధి చేసే విధంగా వారి నుంచి సేవలు అందుకోవాలని రాష్ట్ర కళాశాల విద్యా కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ అన్నారు. ప్రభుత్వ సీటి కళాశాల అలుమ్ని కమిటీ, ఐక్యాపీసీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జరిగిన నూతన విద్యా విధానం (2020) సదస్సులో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థులు ప్రస్తుత విద్యార్థులకు మార్గదర్శకులుగా, జీవన నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవటానికి కొన్నింటిని దోహదపడాలని తెలిపారు. పూర్వ, ప్రస్తుత విద్యార్థులు ఎన్ని సార్లు కలుసుకుంటే అంత అనుబంధం పెరిగి ఆయా విద్యా సంస్థల అభివృద్ధి చెందుతాయని తెలుగు విశ్వ విద్యాలయం పూర్వ ఉప కులపతి ఆచార్య ఎస్వీ సత్యనారాయణ అన్నారు. మట్టి కాళ్తో, రబ్బరు చెప్పులతో సీటి కళాశాలలో అడుగు పెట్టిన తాను ఉప కులపతి తిగా సాహితీ వేత్తగా ఎదగటానికి సీటి కళాశాల సంస్థ పునాదులు వేసిందిని ఆయన తెలియజేశారు. తాను సినీసటుడు కావటానికి ప్రధాన కారణం సీటి కళాశాలలోని వాతావరణమేనని సినీసటుడు తిరువీర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్.పి.బాలభాస్కర్, కన్వీనర్ డా.జె.నీరజ, సదస్సు సంచాలకులు డా.పావనీ, డా.రవిచంద్ర, డా.సీతారాం, డా.అయోధ్యరెడ్డి, డా.రజనీ, ఛార్మితీ నాజ్జినీ, డా.రూప్యితోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

# అన్ని రంగాల్లో సిటీ కాలేజీ పూర్వ విద్యార్థుల ప్రతిభ

**చార్లినార్ జనవరి 21(ఆంధ్రజ్యోతి):** దేశవిదేశాల్లో సిటీ కళాశాల విద్యార్థులు లేని రంగమే లేదని కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ ఆచార్యులు. పూర్వ విద్యార్థులన గానే కేవలం ఆర్థిక కోణంలోనే చూడకుండా విద్యార్థుల్లో జ్ఞాన వనరులను అభివృద్ధి చేసేలా వారి నుంచి సేవలను అందుకోవాలన్నారు. కళాశాల అయ్యమిసీ కమిటీ, ఐక్యూఏసీ సంయుక్తంగా 'నూతన విద్యా విధానం 2020 ఉన్నత విద్యా సంస్థలలో స్థిరమైన శ్రేష్ఠత సాధనలో పూర్వ విద్యార్థుల పాత్ర - అవకాశాలు, సవాళ్లు' అనే అంశంపై నిర్వహించిన రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు ముగింపు సమావేశంలో శనివారం జరిగింది. ఇందులో ఆయన మాట్లాడుతూ పూర్వ విద్యార్థులు ప్రస్తుత విద్యార్థులకు మార్గదర్శకులుగా, జీవన నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవడానికి కౌన్సిలర్లుగా దోహదపడాలన్నారు. తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం పూర్వ ఉపకులపతి ఆచార్య ఎస్వీ సత్యనారాయణ రాయలు మాట్లాడుతూ పూర్వ ప్రస్తుత విద్యార్థులు ఎన్నిసార్లు కలుసుకుంటే అంత అనుబంధం పెరిగి ఆయా విద్యాసంస్థల అభివృద్ధి చెందుతాయన్నారు. మట్టి రాళ్లతో, రబ్బరు చెప్పలతో సిటీ కళాశాలలో ఆడుగు పెట్టిన తాను ఉప కులపతిగా, సాహితీ వేత్తగా ఎదగడానికి ఈ సంస్థ పూనుతుంటే వేసినట్లుగా, వీలైనప్పుడల్లా స్వయంగా వచ్చి విద్యార్థులకు



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్

Date: 22/01/2023, Edition: Hyderabad City, Page: 7  
Source : <https://epaper.andhrajyothy.com>

బాషా సాహిత్య పాఠాలను బోధిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఆత్మీయ అతిథిగా పాల్గొన్న సీసీ నటుడు తిరువీర్ మాట్లాడుతూ సిటీ కళాశాలలో జరిగే సినిమా షూటింగ్ సందడి చూసి స్ఫూర్తి పొంది తాను ఎప్పటికైనా సినిమా హీరో కావాలని కలలు కన్నానని, ఇవ్వాలే ఆ కల నిజమై ఒక అతిథిగా చదువుకున్న కళాశాలకు రావటం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. జార్జిరెడ్డి సినిమాలో తాను పోషించిన లాంసీ సింగ్ పాత్ర అన్నా, సిటీ కాలేజీలోని ఆకామీ హాల్ అన్నా తనకెంతో ఇష్టమని అన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ డా.పి.బాల భాస్కర్ అధ్యక్షత వహించిన సదస్సును కన్వీనర్ డా.జె.నీరజ సమన్వయం చేశారు. సదస్సు సంచాలకులు డా.పాపని రెండురోజుల సాంకేతిక సమావేశాల గురించి నివేదిక సమర్పించారు. సాంకేతిక సదస్సులలో డా.రవిచంద్ర, డా.సీతారాం, డా.అయోధ్యా రెడ్డి, డా.రజనీ, ఫర్వత్ నాజ్మీన్ తదితరులు పాత్ర సమర్పణ చేశారు. డా.రూప్య వందన సమన్వయం చేశారు.

# మార్గదర్శకులు.. పూర్వ విద్యార్థులు

**దిశ, చార్లినార్ :** పూర్వ విద్యార్థులు మార్గదర్శకులుగా నిలవాలని కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ తెలిపారు. పూర్వ విద్యార్థులనగానే కేవలం ఆర్థిక కోణంలోనే చూడకూడదని, విద్యార్థుల్లో జ్ఞాన వనరులను అభివృద్ధి చేసేలా వారి సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. సిటీ కళాశాల అలుమ్ని కమిటీ, ఐక్యూఏసీ సంయుక్తంగా 'నూతన విద్యా విధానం 2020-ఉన్నత విద్యా సంస్థలలో స్థిరమైన శ్రేష్ఠత సాధనలో పూర్వ విద్యార్థుల పాత్ర-అవకాశాలు, సవాళ్లు' అనే అంశంపై నిర్వహించిన రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు ముగింపు సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నవీన్ మిట్టల్ మాట్లాడుతూ.. పూర్వ విద్యార్థులు ప్రస్తుత విద్యార్థులకు మార్గదర్శకులుగా, జీవన నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవడానికి కౌన్సిలర్లుగా దోహదపడాలని సూచించారు. తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం పూర్వ ఉపకులపతి ఆచార్య ఎస్వీ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ.. పూర్వ విద్యార్థులు తాము చదువుకున్న విద్యాసంస్థతో మేధోపరమైన, మానసికమైన అనుబంధం కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. సీసీనటుడు తిరువీర్ మాట్లాడుతూ.. సిటీ కళాశాలలో జరిగే సినిమా షూటింగ్ సందడి చూసి స్ఫూర్తి పొందానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.బాలభాస్కర్, కన్వీనర్ జె.నీరజ, రవిచంద్ర, సీతారాం, అయోధ్యా రెడ్డి, రజనీ, ఫర్వత్ నాజ్మీన్, రూప్య పాల్గొన్నారు.

## కళాశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్



మాట్లాడుతున్న నవీన్ మిట్టల్

వుకున్న విద్యాసంస్థతో మేధోపరమైన, మానసికమైన అనుబంధం కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. సీసీనటుడు తిరువీర్ మాట్లాడుతూ.. సిటీ కళాశాలలో జరిగే సినిమా షూటింగ్ సందడి చూసి స్ఫూర్తి పొందానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.బాలభాస్కర్, కన్వీనర్ జె.నీరజ, రవిచంద్ర, సీతారాం, అయోధ్యా రెడ్డి, రజనీ, ఫర్వత్ నాజ్మీన్, రూప్య పాల్గొన్నారు.